Intemet=-Auibavanleitung
Bockgerust

Wichtiger Hinweis:

Der Untergrund muf’ eben und tragfaghig sein. Beachten Sie bei der Wahl des
Standortes und beim Aufbau die Bestimmungen der Berufsgenossenschaften
(siehe BG-Schrift ,,Sicherer Hochsitz""). Das etoerbheirrm Ubernimmt nur eine
Garantie fir das Produkt bei bestimmungsmaRiger Verwendung.

1.Schritt

Uberpriifen Sie vor dem Aufbau die
Vollzahligkeit der Lieferung:

2 St. Rahmenteile mit vormontierten “Schuhen”
2 St. Rahmenteile

4 St. Holzstiele

4 St. Erdnagel

1 St. Holzleiter

1 St. Handgriff mit Schraubenbeipack

4 St. Flachrundkopfschrauben M 8 x 100
2 St. Sechskantschraube M 8 x 50

2 St. Ringmutter M 8

B endtigtes W erkzeuq:

Schraubenschliissel 17mm
Schraubenschliissel 10mm

; Hammer
4 St. Ringschraube 50 x 16
; B ohrer 9mm fiir K anzel bodenbef.
4 St. Sechskantschraube M 8 x 100 mit Mutt
echskantschraube X it Muter B ohrer 6mm flr Handgri fibef.

Folgende Rahmenteile werden entsprechend unserer Kanzeltypen geliefert:

Fir Kanzel A& E : Rahmenstick mit angeschweil’tem T-Eisen. Einstieg am Rahmen-
teil ohne T-Eisen.
Flr Kanzel B : Rahmenstick mit angeschweilRtem T-Eisen. Einstieg am Rahmen-
teil mit T-Eisen.
Fir Kanzel C : Rahmenteil lang 140cm, Einstieg am kurzen Rahmenteil.
Fir Kanzel D : Einstieg am langen (140cm) Rahmenteil.
Flr Kanzel S : Rahmenteil lang 209cm, mit Auflage. Einstieg am kurzen Rahmenteil.

2.Schritt

Den Stahlrahmen auf einen ebenen Unter-
grund montieren. Die Bolzen und Muttern
befinden sich im “Schuh”.

3.Schritt
Holzstiele in die “Schuhe” stecken
und mit Schrauben M 10 x 100 sichern.

4.Schritt

Ringschrauben in die Stiele drehen, um die
Erdnagel (ca. 90cm langer verz. Rundstahl)
durch die Osen in die Erde zu treiben.

5.Schritt

Ringschraube mit Sechskantschraube M 8 x 50 an entsprechendem Rahmenteil
verschrauben. Die eingehangte Leiter kann zusétzlich mit einem Schlof3 gegen
Diebstahl, oder Herausfallen gesichert werden.

Abb. links zeigt die Montage am Beispiel der Kanzel Typ B.

6.Schritt
Beigelegten Handgriff wie
dargestellt montieren.

7.Schritt

Das nun fertig montierte Bockgerust
nochmals auf festen Sitz aller
Schrauben, Anbauteile und
sicheren Stand priifen.

LANDESVEREIN
FUR INNERE MISSION IN
SCHLESWIG-HOLSTEIN

eioerheim

Wohn- und Werkstitten fiir behinderte Menschen
24220 Flintbek * Tel. 04347 / 907-0 * Fax 907-260 * www.eiderheim.de



